
Звіт  

про виконану роботу за 2020 рік депутата Одеської міської ради  

Танцюри Дмитра Миколайовича 

 

Відповідно до Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», 
«Про місцеве самоврядування в Україні» надаю звіт про виконану роботу 
депутата за 2020 рік. 

Щоденна робота депутата – це, перш за все, діалог із людьми. Саме 
звернення мешканців Київського району, їхні проблеми та побажання 
визначають пріоритети моєї діяльності. Я прагну бути максимально 
корисним у тих сферах, які дійсно впливають на якість життя одеситів. 

На сьогодні ключовими напрямами моєї роботи залишаються: 

• Підтримка найбільш вразливих груп населення та допомога організаціям, 
які займаються соціальним захистом; 

• Допомога у вирішенні житлово-комунальних питань, що безпосередньо 
впливають на комфорт у будинках та дворах; 

• Благоустрій прибудинкових територій;  
• Розвиток фізичної культури та дозвілля, підтримка ініціатив, що 

збагачують культурне життя громади. 

У 2020 році мій депутатський фонд було спрямовано на: 

• придбання обладнання довгострокового користування з метою створення 
умов для якісного лікування хворих на вірусну інфекцію для закладів 
охорони здоров’я — 1 000 000 гривень; 

• капітальний ремонт приміщень навчальних кабінетів Одеського ліцею       
№ 9 Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, проспект Академіка Глушка, 
1Г — 1 000 000 гривень. 

Протягом року я активно долучався до роботи комісій та пленарних 
засідань міської ради, де обговорювалися важливі питання, що визначають 
подальший розвиток міста. Моя участь у цих заходах дозволяла своєчасно 
реагувати на запити громади та брати участь у прийнятті рішень, які мають 
прямий вплив на покращення інфраструктури, соціальних умов та добробуту 
мешканців. Я підтримував проєкти, що відповідали інтересам жителів, та 
вносив конструктивні пропозиції щодо вирішення актуальних проблем, що 
стоять перед містом. 



Впродовж цього періоду я приділяв особливу увагу тим, хто потребує 
найбільше підтримки. Люди похилого віку, особи з інвалідністю та інші 
вразливі категорії населення мали можливість розраховувати на мою 
допомогу та участь у вирішенні їхніх питань. Моя громадська приймальня 
активно працювала, надаючи підтримку мешканцям Київського району. 
Окрім цього, я регулярно інформував громадян щодо доступних 
можливостей участі в міських програмах, спрямованих на соціальну 
підтримку та поліпшення життєвих умов. 

Цей рік відзначився плідною працею  та вагомими здобутками, однак 
попереду ще багато важливих завдань. Продовжуватиму працювати на благо 
нашого міста та його мешканців. 
 

З повагою, ваш депутат — Дмитро Танцюра. 

 

 


